Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
Toyota RAV-4 11/2018->

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



CZ - Tazné zatizeni / SK - Tainé zariadenie / GB - Towbars / PL - Haki holownicze
DE - Anhangevorrichtungen / FR - Attelages / SPA - Ganchos / HUN - Vonohorgok
RUS/FIN/LIT - dapkonbl / RO - Carlig de remorcare

TYP VTZ001-486 VTZ002-486 VTZ003-486

P TOYOTA RAV-4 - 11/2018 ->
AL SUZUK! ACROSS 2! 03/2020 ->

QR kodem stahnete rozsireny montazni navod

Pro podrobné montézni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kod
Pre podrobné montazne pokyny a podmienky produktu si mozete skenovat QR kod
For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code
Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR
Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, eseguire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczegétowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR
Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el cédigo QR
Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code
Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla
A részletes telepitési utasitasok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kddot
Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR
SVC GROUP ©-11/19 Moapo6HbIe MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE W YCI0BUAM NPOAyKTa oTckaHupyiite QR-Koa.

e-maiil: scv@scvgroup.cz Tel.+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607




TOYOTARAVA  11/2018-> U

SUZUKI ACRGSS ~ 03/2020-> (=)

$2& VIZ001-486 . (22,00) B 4-486-2020 (VTZ7/6003
% VTZ 002-486 22,80 é 4-486-2020

1,5->2 h
@ VTZ 003-486 25,00 é AV-486-2020

CX L E 2.52,5h

A 1ks
B (G M12x40'G10,9| 4ks
M12x1,25x35 | 8ks
C 1ks @ 312 12ks
D 1ks 212 16ks
M12 4ks
2 250/120 D11,00kN| 55R-01-0490

( 420na - Tel.:+420 491421021
SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna- 179 www.svegroup.cz  Tel:+420 49142102]
547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz  mob.; +420 603360607

QR .kédem si stahnete si rozsireny monidzni ndvod / With QR cade you can download the extended assembly instructions SVC GROUP ©- 05/19



TOYOTARAVA  11/2018-> U

SUZUKI ACRGSS ~ 03/2020-> (=)

11,00
kN

&2 VTZ001-486
B9 VTZ002-486

Homologace - registradni certifikat
, N\
{4@)) E27-55R-01-0490
.

EHC R-55

EHK'55-R Lféj{

@ Informace k provozu / homologaci E' 'E

@ Informacie na prevadzku / homologdciu e b
@ Operating / homologation information IE %
@ Betriebs- / Zulassungsinformationen

@ Uzemeltetési / homologécids informacidk

@ Informations d'exploitation / homologation

0 Informazioni sull'operazione / omologazione

M6 97 1437161 L[:]j (% @ Monteringsanvisningar

M8 45 359 40 55 @ Instrucciones de montaje
M10 4 70 80 "/Z\ @ Montage-instructie

Pevnost 88 ©109 1297 7AA— 5 5
Y =

M2 B0 130 1440 dr @ @ Asennusohjeet
4 1330 19,0 2290
m 6 1370 3070 3590 @ Drifts- / homologasjonsinformasjon

@ Informacje dotyczace pracy / homologagji

-\ —— ||
@ @% @ Nm @ NHdopmatus o paboTe /omonorauum

SVC GROUP s.r.o0. Primyslovazona- 179 www.svcgroup.cz Te'-=ij§8 jg}ﬁ%}g%;

547 01 Nachod-CR ~ e-mail: sve@svegroup.cz mob,; +420 603360507

QR kédem si stdhnete si rozsifeny monidZni ndvod / Mit QR-Code konnen Sie die erweiterte Viontageanleitung herunterioden SVC GROUP ©- 05/19



TGYOTARAVA  11/2018-> @

-,

SUZUKI ACROSS  03/2020-> (=l

N-1

Pro podrobné montazni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kdéd

Qdmontujte zadni naraznik;(pozor na elektrické pFipojky) vyztuhu narazniku-a z pravého nosniku vieéné oko
(Srouby vratte zpét do otvora).

Prichytte ohnuty pravy a levy bok tazného zafizeni z venkovni strany nosnik( Srouby M12x1.25x35

a z vnitini strany rovné boky (Nedotahovat).

Mezi takto pfipravené boky vsurite hlavni nosnik tazného zafizeni a pfichytte 4 Srouby M12x40 (10.9).

Poté v§e vyrovnejte a dotahnéte dle utahovacich momentu.

Zhotovte vyfez narazniku a poté namontujte zpét na vozidlo."

@ I nsta I Iation i nstru ctio ns For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code

Remove rear bumper (be careful not to damage the electrical connectors), bumper stiffener

and the towing eye from the right beam (the screws should be returned back to their openings).

Attach bent left and right sides of the tow bar on the outer side of the beams using M12x1.25x35

screws and flat sides on the inner side (tighten only lightly).

Insert the main beam of the tow bar between the sides prepared in previous step and fasten it with fourM12x40 screws (10.9).
Afterwards align all the parts and tighten them to prescribed torques.

Make a cut-out inithe bumper and then reinstall it back onto the vehicle."

ry v V 4
@ M o ntazny naVOd Pre podrobné montazne pokyny a podmienky produktu si mozete skenovat QR kéd

Odmontujte zadny naraznik, (pozor na elektrické pripojky) vystuhu naraznika a z pravého

nosnika vle€né oko (skrutky vratte spat do otvorov).

Prichytte ohnuty pravy a lavy bok tazného zariadenia z vonkajsej strany nosnikov skrutkami M12x1.25x35

a z vnutornej strany rovné boky (Nedotahujte).

Medzi takto pripravené boky vsurite hlavny nosnik tazného zariadenia a prichytte 4 skrutkami M12x40 (10.9).
Potom vSetko vyrovnajte a dotiahnite podla utahovacich momentov.

Zhotovte vyrez naraznika a potom namontujte spat na vozidlo."

Die StoR3stange (auf Stromleitungen achten), Strebe der Stof3stange und Abschleppdse vom

rechten Trager demontieren (Schrauben wieder inL6cher einsetzen).

Den gebogenen rechten und linken Seitenteil- der Zugeinrichtung von derAulRenseite der Trager mit Schrauben M12x1.25x35

und die geraden Seitenteile von der Innenseite befestigen (nicht festziehen).

Zwischen die derartig vorbereiteten Seitenteile den Haupttrager der Zugeinrichtung einsetzen und mit 4 Schrauben M12x40 (10.9)
befestigen. Anschlief3end alles ordnungsmaRig ausrichten und mit den Anzugsmomenten festziehen.

In der Stof3stange einen Ausschnitt herstellen und diese an das Fahrzeug wieder montieren."

@ Instrukcja montazu

1.

%

Demontujemy tylny zderzak, (uwaga na podigczenia elektryczne) wzmocnienie zderzaka i oko

do holowania z prawej belki (Sruby wkrecamy z powrotem w otwory).

Przymocowujemy zagiety prawy i lewy bok haka holowniczego od strony zewnetrznej belek srubami M12x1.25x35

i od wewnatrz do ptaskich bokéw (nie dokrecamy).

Pomiedzy tak przygotowane boki wsuwamy gtéwng belke haka holowniczego'i przymocowujemy ja 4:$rubami M12x40 (10.9).
Potem wszystko ustawiamy, wyréwnujemy i dokrecamy z zachowaniem wymaganych momentéw.

W zderzaku wykonujemy wyciecie i montujemy go z powrotem w samochodzie."

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz  Tel:+420 491421021

: - : +420 491421022
547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz o +420 603360607

QR )(édem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR-koodiga sacte alla laadida laiendatud juhised SVC GROUP ©- 05/19




SVC GROUP s.r.0. Pramyslovazéna-179 www.svcgroup.cz
547 01 Nachod-CR

e-mail: sve@svcgroup.cz mob.; +420 603360607
QR kédem si stahnete si rozsifeny monidZni ndvod / Met QR-code kunt u de uitgebreide montage-instructies downloaden

SVC GROUP ©- 05/19

Tel.:+420 491421021
+420 491421022



Toyota/Suzuki
PouZit spét piivodni Srou

==
Toyota/Suzuki
PouZit spét pivodni Srouby

SVC GROUP s.r.o. Pramyslovazéna-179 www.svcgroup.cz
547 01 Nachod-CR

+420 491421022
QR kédem si stdhnete si rozsifeny montdzni ndvod / 3a donomozoio QR-k0dy 8u Mmoxeme 3a8aHmaxcumu po3wupeHi iHempykuyii ujodo cknadanna SVC GROUP ©- 05/19

Tel.:+420 491421021

e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607



% 4ks M12x1,25x35

% @ aks 12
@ 4ks 12

>\ & AN )

1248

4ks M12x40

SVC GROUP s.r.0. Pramyslovazéna-179 www.svcgroup.cz
547 01 Nachod-CR

+420 491421022

Tel.:+420 491421021
e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem si stahnete si roziifeny montazni ndvod / aa-wjé-" M‘ Oilosdas Jjﬁ dl&g 4’.:‘,»«" Ll Iy

SVC GROUP ©- 05/19



B
B

SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazéna-179 www.svcgroup.cz

547 01 Nachod-CR
QR kédem si stdhnete si rozsifeny monidZni ndvod / QR kédom si siiahnete si rozsirené montozny ndvod

Tel.:+420 491421021

, +420 491421022
e-mail: sve@svegroup.cz mob.: +420 603360607

SVC GROUP ©- 05/19



ijﬂ @ >
OFF
.

Informace pro odpojovani couvacich senzorti PDC pro tazné zafizeni
Vypinaé pro vypinani couvacich senzoru PCD je umistnény na palubni desce vozu.

Nemusite tedy pracné na elektro instalaci vozu napojovat odpojovani couvacich senzord PDC a zpétnych-kamer od elektro pripojky taznych zafizeni.

Pokud chcete senzory vypnout, pouZijte vypina¢ na palubni desce.

SVCGROUP

Dékuje za divéru / Dakuje za doveru

arstuvwes Registrace / Registracia
Thank you for your trust / Danke Fiir dein Vertrauen Registration / Registrierung
Merci pour votre conance / Grazie per la tua ducia Inscription / Registrazione
Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacn6o 3a BalLe foBepie Rekisterdinti'/ Pernctpauua

P, SVC GROUP s.r.o. Pramyslova zéna; 179
ey | 547 01 Nachod-CR

QR kédem stdhnete rozsifeny montczni ndvod / QR kédom stiohneie rozsirené montdzny ndvod

www.svegroup.cz  Tel-1438 22142107
e-mail: sve@svegroup.cz nob.: +420 603360607

SVC GROUP ©- 05/19




@ Informace k provozu / homologaci

Viyrobek je vyrabény dle platnych norem EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Informace pro pouZiti, provoz a zaruky pro tazné zafizeni naleznete na naSem webu, www.svcgroup.cz
Technické informace > TaZné zarizeni>Vseobecné podminky pouZiti vyrobku. Nebo si je stahnéte aplikace pies pfiloZeny QR-cod

Soucasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list sloui pro zapséni vyrobku do technického priikazu vozidla, a obsahuje zakladni podminky pro pouZiti vjrobku.
Typovy list slouzi i jako zrucni lis proto jej uschovejte v dokumentaci vozidla.

@ Informécie na prevadzku / homologdciu

Viyrobok je vyrabany podra platnyichnoriem EHK-55 R pre predajv itatoch EU. Informacie pre poufitie, prevédzku a zaruky pre tainé zariadenie najdete na nasom webe, www.svcgroup.cz
Technické informdcie> Tazné zariadenie> Vseobecné podmienky pouZitia vyrobku. Alebo si ich stiahnite aplikacie cez prilozeny QR-cod

Siicastou dodavky tazného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list slui pre zapisanie virobku do technického preukazu vozidla, a obsahuje zakladné podmienky pouZitia vyrobku.
Typovy list sliZi aj ako zérucny lis preto ho uschovajte v dokumentdcii vozidla.

@ Operating / homologation information

The product is manufactured according to the applicable EHK-55 R standards for sale in EU countries. Information on the use, operation and warranties for the towbar can be found

on our website, www.svcgroup.com

Technical information> Towing hitch> General conditions of use. Or download them via QR-cod

The towing device is supplied with a TYPE SHEET. This data sheet is used to enter the product in the vehicle registration document and contains the basic conditions for use of the product.
The data sheet also serves as a warranty press, so keep it in the vehicle documentation.

@ Betriebs / Zulassungsinformationen

Das Produkt wird gemaR den geltenden EHK-55 R-Standards fiir den Verkauf in EU-Landern hergestellt. Informationen zu Verwendung, Betrieb und Gewahrleistung der
Anhéngerkupplung finden Sie auf unserer Website www.svcgroup.com

Technische Informationen> Anhéngerkupplung> Allgemeine Nutzungsbedingungen. Oder laden Sie sie per QR-Code herunter

Die Anhéngevorrichtung wird mit einem TYPENBLATT geliefert. Dieses Datenblatt dient zur Eintragung des Produkts in das Kfz-Kennzeichen und enthélt die Grundbedingungen
fiir die Verwendung des Produkts. Das Datenblatt dient auch als Garantiepresse: Bewahren Sie es daher in der Fahrzeugdokumentation auf.

@ Uzemeltetési / hormologécios informacick

Das Produkt wird gemdR den geltenden EHK-55 R-Standards fiir den Verkauf in EU-Landern hergestellt. Informationen zu Verwendung, Betrieb und Gewdhrleistung der
Anhdngerkupplung finden Sie auf unserer Website www.svcgroup.com

Technische Informationen> Anhéngerkupplung> Allgemeine Nutzungsbedingungen. Oder laden Sie sie per QR-Code herunter

Die Anhdngevorrichtung wird mit einem TYPENBLATT geliefert. Dieses Datenblatt dient zur Eintragung des Produkts in das Kfz-Kennzeichen und enthélt die Grundbedingungen fiir
die Verwendung des Produkts. Das Datenblatt dient auch als Garantiepresse. Bewahren Sie es daher in.der Fahrzeugdokumentation auf.

@ Informations d'exploitation / homologation

Le produit est fabriqué conformément aux normes EHK-55 R applicables pour la vente dans les pays de I'UE. Des informations sur I'utilisation, le fonctionnement et les garanties de
I'attelage sont disponibles sur notre site Weh, www.svcgroup.com.

Informations techniques> Attelage de remorquage> Conditions générales d'utilisation. Ou téléchargez-les via QR-cod

Le dispositif de remorquage est fourni avec une feuille de type. Cette fiche technique est utilisée pour entrer le-produit dans le certificat d'immatriculation du véhicule et contientles
conditions de base pour |'utilisation'du produit. La fiche technique sert également de presse de garantie, conservez-la dans la documentation du véhicule.

G Informazioni sull'operazione / omologazione

I prodotto & fabbricato secondo le norme EHK-55 R applicabili in vendita nei paesi dell'UE. Informazioni sull'uso, il funzionamento e le garanzie per il gancio di traino sono disponibili
sul nostro sito Web www.svcgroup.com

Informazioni tecniche> Gancio di traino> Condizioni generali d'uso. Oppure scaricali tramite QR-cod

II dispositivo di rimorchio viene fornito.con una SCHEDA TIPO. Questa scheda tecnica viene utilizzata per.inserire il prodotto nel certificato.diimmatricolazione del veicolo e contiene
le‘condizioni di base per I'uso del prodotto. La scheda tecnica funge anche da pressa di garanzia, quindi conservala nella documentazione del veicolo.

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz  Tel:+420 491421021

: % : +420 491421022
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz imoh,; +420 603360507

QR kédem stdhnete rozsifeny montcizni ndvod / QR-kéddal letéliheti a kibbvitett sszeszerelési utasitdsokat SVC GROUP ©- 05/19




TOYOTARAV4  11/2018-> 1,
SUZUKIACROSS  03/2020-> (=l

N-2
Pour des instructions d'installation détaill€es et les conditions du produit, scannez le code QR

Démonter le pare-chocs, arriere (faire attention-aux raccords électriques)-et son renfort.

Démonter 'anneau de remorquage qui se trouve sur la traverse de droite (remettre ensuite les vis'dans les trous).

Par I'extérieur des traverses, fixer les cotés courbés droit et gauche du dispositif d’attelage a I'aide de vis M12x1.25x35
et fixer ensuite les cétés droits par I'intérieur (ne pas serrer les vis).

Introduire la traverse principale du dispositif d’attelage entre les cbotés ayant été ainsi préparés et la fixer a I'aide
de 4 vis M12x40 (10.9). Aligner ensuite le tout et serrer toutes les vis aux couples de serrage prescrits.

Effectuer une découpe dans le pare-chocs et le remettre ensuite en place sur le véhicule."

L]
@ Ma n Ua I d e montaj e Para obtener instrucciones detalladas de instalacion y condiciones del producto, escanee el cédigo QR

M

Desmonte el parachoques trasero (cuidado con conexiones eléctricas), el refuerzo del

parachoques y el ojal de tiro del soporte derecho (devuelva los tornillos a los orificios).

Fije el lado derecho dobladoy el lado izquierdo del equipo de tiro desde el lado exterior de los soportes por los tornillos
M12x1.25x35 y desde el lado interior los lados rectos (No apretar).

Entre los lados preparados asi inserte el soporte principal del equipo de tiro-sujetandolo con 4 tornillos M12x40 (10.9).
Después enderece todo y apriete segun los pares de apriete.

Haga el recorte en el parachoques y montelo de vuelta en el vehiculo."

Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla

Irrota takapuskuri (varo sahkdoliittimia), sen jaykiste ja oikeanpuoleisesta palkista vetosilmukka

(palauta ruuvit takaisin reikiin).

Kiinnita vetolaitteen oikea ja vasen kaareva sivuosa palkkien ulkoreunojen puolelta ruuveilla M12x1.25x35
ja suorat sivuosat sisareunojen puolelta (ala kirista).

Tyénna vetolaitteen paapalkki ndin valmisteltujen sivuosien valiin ja kiinnita se 4 ruuvilla M12x40 (10.9).
Suorista sitten kaikki osat ja kirista ne kiristysmomenttien mukaisesti.

Tee-puskuriin leikkaus ja asenna se takaisin autoon."

Smontare il paraurti posteriore (fare attenzione all'allacciamento elettrico), il rinforzo del

paraurti e anche I'occhiello-del supporto destro (riinserire i bulloni nei fori).

Fissare il fianco piegato, destro e sinistro, del-dispositivo di traino dal lato-esterno dei supporti usando bulloni M12x1.25x35;
dal lato interno poi fianchi dritti (non serrare a fondo).

Tra i lati preparati in questo modo inserire il supporto principale del dispositivo di traino usando 4 bulloni M12x40 (10.9).

Poi allineare tutto e serrare con le coppie di serraggio prescritte.

Fare un intaglio nel paraurti e rimontare questo sul veicolo."

@ M H CprKuMﬂ no MOHTa)'(y TMoapo6HbIe MHCTPYKLNY 110 YCTAHOBKE 1 YCIOBUAM MpoflyKTa OTcKaHupyiite QR-Koz.

iz

2.

CHuMuTe 3agHuiA 6Gamnep (OCTOPOXHO C 3MEKTPUKON), yeunutens 6amnepa v ¢ npason 6anku

wap dapkona (6onTbl BEPHUTE B OTBEPCTUS).

3akpenuTe M30rHyTble NpaBbli 1 NeBbI 6oka dhapkona ¢ BHeLLHeln cTopoHbl 6anok 6ontamm M12x1.25x35,

N C BHYTPEHHEN CTOPOHbI POBHbIE BoKa (He 3aTArMBaTh).

Mexay nogrotoBfieHHbIMM BokamMu BCTaBbTe MaBHy0 6anky dapkona v 3akpenute 4 6ontamm M12x40 (10.9).
[Tocne aToro BCe BLIPOBHAWTE U 3aTAHUTE B COOTBETCTBUM C NPEANUCAHHBIMU MOMEHTaMM 3aTSHKKU.
Cpenaliite Bbipes B 6amnepe, nocrie Yero yctaHoBuUTe ero o6paTHo Ha aBToMobunb."

' A 20N - ot 1021
SVC GROUP s.r.0. Primyslovizéna- 178 www.svegroup.cz  Tel:1430 48143103
547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz o +420 603360607

QR )(édem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions SVC GROUP ©- 05/19




@ Monteringsanvisningar

Het product is vervaardigd volgens de toepasselijke EHK-55 R-normen voor verkoop in EU-landen. Informatie over het gebruik, de werking en de garanties voor de trekhaak vindt u op
onze website, www.svcgroup.com Technische informatie> Trekhaak> Algemene gebruiksvoorwaarden. Of download ze via QR-cod

Het sleepapparaat wordt geleverd met een TYPE BLAD. Dit gegevensblad wordt gebruikt om het product in het voertuigregistratiedocument in te voeren en bevat de basisvoorwaarden
voor het gebruik van het product. Het gegevenshlad dient ook als garantiepers, dus bewaar het in de voertuigdocumentatie.

@ Instrucciones de moutaje

El producto se fabrica de acuerdo con los estdndares EHK-55 R aplicables para la venta en paises de la UE. Puede encontrar informacion sobre el uso, el funcionamiento y las garantias
de la barra de remolque en nuestro sitio web, www.svegroup.com Informacion técnica> Enganche de remolque> Condiciones generales de uso. 0 descarguelos a través de QR-cod

El dispositivo de remolque se suministra con una HOJA DE TIPO. Esta hoja de datos se utiliza para ingresar el producto en el documento de registro del vehiculo y contiene

las condiciones bésicas para el uso del producto. La hoja de datos también sirve como una prensa de garantia, por lo tanto, consérvela en la documentacion del vehiculo.

@ Montage-instructie

Tuote on valmistettu EU-maissa myytavien EHK-55 R -standardien mukaisesti. Tietoja vetokoukun kaytosta, kdytosta ja takuista loytyy verkkosivuiltamme www.svcgroup.com
Tekniset tiedot> Vetokoukku> Yleiset kdyttdolosuhteet. Tai lataa ne QR-koodin kautta

Hinauslaite toimitetaan TYYPPI-ARKKI. Tatd lomaketta kaytetddn tuotteen sydttdmiseen ajoneuvon rekisterdintitodistukseen, ja se siséltad tuotteen kdytdn perusedellytykset.
Tietolomake toimii myds takuupuristimena, joten sdilyta se ajoneuvon dokumenteissa.

Izdelek je izdelan po veljavnih standardih EHK-55 R za prodajo v drzavah EU. Informacije o uporabi, delovanju in garancijah za vleéno plos¢o najdete na nadem spletnem mestu www.svcgroup.com
Tehnicni podatki> Vlecna kljuka> Splosni pogaji uporabe. Ali pa jih prenesite preko QR-kod

Vlecna naprava je opremljena s TIPNIM LISTOM. Ta podatkovni list se uporablja za vnos izdelka v registracijski dokument vozila in vsebuje osnovne pogoje za uporabo izdelka.

Podatkovni list sluZi tudi kot garancijski tisk, zato.ga hranite v dokumentadiji vozila.

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon

Produktet er produsert i henhold til gjeldende EHK-55 R standarder for salg i EU-land. Informasjon om bruk, drift og garantier for tilhengerfeste finner du pa vér hjemmeside,
www.svcgroup.com

Teknisk informasjon> Tilhengerfeste> Generelle bruksbetingelser. Eller last dem ned.via QR-koding

Taueanordningen leveres med TYPEBLAD. Dette databladet brukes til & oppgiproduktet i kjoretayets registreringsbevis og inneholder de grunnleggende betingelsene for bruk av produktet.
Databladet fungerer ogsa som garantipresse, sa hold det i bilens dokumentasjon.

@ Informacje dotyczace pracy / homologadji

Produkt jest wytwarzany zgodnie z obowiazujacymi normami EHK-55 R na sprzedaz w krajach UE. Informacje na temat uzytkowania, obstugi i gwarancji na hak holowniczy mozna
znaleZ¢ na naszej stronie internetowej www.svcgroup.com Informacje techniczne> Zaczep holowniczy> Ogdlne warunki uzytkowania. Lub pobierz je za pomoca kodu QR
Urzadzenie holownicze jest dostarczane z ARKUSZEM TYPU. Ta karta danych stuzy do wpisania produktu do dokumentu rejestracyjnego pojazdu i zawiera podstawowe warunki
uzytkowania produktu. Karta danych stuzy réwniez jako prasa gwarancyjna, dlatego przechowuj ja w dokumentacji pojazdu.

WHpopmauumsa o pabote /omonoraumm

I

El producto se fabrica de acuerdo con los estdndares EHK-55 R aplicables para la venta en paises de la UE. Puede encontrar informacion sobre el uso, el funcionamiento y las garantias
de la barra de remolque en nuestro sitio web, www.svcgroup.com

Informacion técnica> Enganche de remolque> Condiciones generales de uso. 0 descérguelos a través de QR-cod

El dispositivo de remolque se suministra con.una HOJA DETIPO. Esta hoja de datos se utiliza para ingresar el producto en el documento de registro del vehiculo y contiene las
condiciones basicas para el uso del producto. La hoja de datos también sirve como una prensa de garantia, por lo tanto, consérvela en la-documentacion del vehiculo.

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz  Tel:+420 491421021

: % : +420 491421022
547 01 Nachod-CR ~ e-mail: sve@svegroup.cz moh,. +420 603360607

QR kédem stdhnete rozsifeny montdzini ndvod / Con il codice QR ¢ possibile scaricare le istruzioni di assemblaggio estese SVC GROUP ©- 05/19




Homologace - registraéni certifikat

Exx -55R-01 x.01

= PODMINXY HOMOLOGACE

AN

Montdzni instrukce - Montazny intrukcia - Installation insrtuktion - Montageanleitung - Istruzioni di montaggio - Instrukcja montazu - Manual de montaje Monteringsvejledning - Paigaldusjuhe nd -
Asennusohje - Notice de montage - Sz. szerelési itmuutaté - Montagehandleiding - Monteringsanvisning - Insructioni de montaj -Teringsanvisningar - UHCTpyKLUM N0 MOHTaXy

Volny prostor dle piilohy VII, smérnice¢:EC55-R EU musi byt dodrzen.
Volny priestor poda prilohy VII, smémice¢. EC 55-R EU musi byt dodrzany. @

The clerarance specied in appendix VII, diagram 25 ofguideline EC r-55 EU must be guaranteed.

E-1

Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewdhrleisten.
Az EC55-REU irdnyelv VII. mellékletében, a 25. &bran a vondgomb elhelyezése szamdra elirt szabad tér-adatokat bizitositani ke

Lazone de dégagement doitément aannexe VI, illustration 25 de la directive EC 55-R EU.

Volny prostor
dle EU R-55.01

™

dle EU R5501

Deve essere garantito lo spazio libero secondo fallegato VI, gura 25 della direttiva EC 55-R EU.

g
H
N

De tussenruimte conform supplement VI, afbeelding 25 van de richtlijn EC55-R moet in acht worden genomen. Al

>~
>\
N

AN |

Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VI, gura 25 de la directiva comunitaria EC 55-R EU.

W ooy

min 55mm 140mm]

7 = 7

HEZY:
Lol
$

Vapaa tila on taattava direktiivin EC 55-R EU liitteen VI, kuvan 25 mukaisesti.

75 min

Spelrummet enligt bilaga VII, Figur 25 i riktlinje EC 55-R EU skall garanteras.

-~

Bl

350420

75 min

Friromment etter tillegg VI, gur 25 i direktiv EC 55-R EU skal overholdes.

AN

Nalezy zapewnic szczelnosc zgodnie z rysunkiem.nr25 dyrektywy EC 55-R zawartej w zatacznikunr VII.

Y7

00000000060000

Lllapuka B npunoxeuu VII. lupektusbiEC 55-R eu.

VOZOVKA RS

@ Pi celkové piipustné hmotnosti vozidla @ Pri celkovej pfipustnej hmotnosti vozidla @ At laden weight ofthe vehicle
@ Bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges @ Rakomannyal terhelt jarmsuly eseltén @ Pour poids total en charge autorisé du véhicule

0 Perun peso complessivo ammesso del veicolo @ Bij toelaatbaar totaal gewichtvan het voertuig @ Con peso total autorizado del vehiculo @ Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainola
@ Vid fordonets tillltna totlvikt @ Ved kjoretoyets tillatte totalvekt @ W przypadku najwikszej dozwolonej masy cakowitej @ B cnyyae HarpyseHHoro aBTomobuna

MAX MAX
g g Gprot
v Y
® R R

MAX. kg Nosié  + Kola s

X0,00987¥<....kN
AX. kg

Pokial st v technickom preukaze vozidla uvedenej nizsie hodnoty nez zverejnené k dokumentacii vyrobku. St tieto hodnoty vyrobcu vozidla smerodajné pre zapisanie do technického preukazu vozidla.

If tf&e vethJe's certicate of roadworthiness indicates lower values than those published in the product documentation. These values by the vehicle manufacturer are decisive for the entering into the vehicle's certificate of
roadworthiness.

Falls im KFZ-Brief des Fahrzeugs niedrigere, als in der Dokumentation des Produkts verdientlichte Werte angefiihrt sind, sind diese Werte des Fahrzeugherstellers fiir den Eintrag in den KFZ-Brief des Fahrzeugs maBgebend.

Amennyiben a forgalmi engedélybe jegyzett adatok a gépjarm( dokumentdciban feltiintetetett adatoktdl alacsonyabb értékiek lennének, tigy a gépjarmii gyartéja altal megadott és a forgalmi engedélybe pontosan bejegyzendd
adatokat kell irdnyadoként mindsiteni.
Si, sur la carte grise du véhicule, vous trouvez des valeurs inférieures a celles publiées dans la documentation du produit, les valeurs du fabricant du véhicule sont déterminantes et devront étre inscrites sur la carte grise du véhicule.

Als in het kentekenbewijs van het voertuig lagere waarden vermeld staan dan gepubliceerd in de productdocumentatie, dan zijn deze waarden van de fabrikant van het voertuig bindend voor inschrijving in het kentekenbewijs van het

‘g?:?llj:lgc.ha técnica del vehiculo se indican valores menores que los publicados en la documentacion del producto, estos valores facilitados por el fabricante del vehiculo son decisivos para la inscripcion en la ficha técnica del vehiculo.
Jos ajoneuvon rekisteriotteessa on esitetty alempia arvoja kuin tuotteen dokumentaatiossa esitetyt, ovat ndma ajoneuvon valmistajan antamat arvot ratkaisevia ajoneuvon rekisteriotteeseen merkitsemistd varten.

0m det i fordonets registreringshevis nns angivna lagre varden an de som &r angivna i produktens dokumentation, ar dessa varden fran fordonets tillverkare riktgivande for det som antecknas i fordonets registreringsbevis.

Dersom det i kjoretayets vognkort er oppgitt lavere verdier enn de som er o¥lentliggjort som produktdokumentasjon, er disse angivelsene fra kjretaysprodusenten retningsgivende for d noteres ned i kjoretayets vognkort.

Jezeli w dowodzie rejestracyjnym pojazdu sq podane wartosci nizsze od tych, ktdre znajduja sie w dokumentadji wyrobu, to te dane producenta samochodu s miarodajne do wpisania ich do dowodu rejestracyjneqo pojazdu:

° Se nella carta di circolazione del veicolo sono riportati valori inferiori a quelli indicatinella documentazione del prodotto. Questivaloti del produttore del veicolo sono decisivi per la registrazione nella carta di circolazione del veicolo.

EcmB nacnopte TpaHCMOPTHOTO CPEACTBA yKa3aHbl 60nee HU3KMe 3HaUeHNs, Yem YKa3aHHble B JOKYMEHTALN Ha U3[ENNE, 3TN 3HAYEHNA NPON3BOAUTENA ABNANTCA ONPeAENAOLLIAMM ANA 3anicil B NACMOPT TPAHCMOPTHOTO
(peacTea.

SVC GROUP s.r.o0. Primyslovazona- 179 www.svcgroup.cz Te'-=ij§8 jg}ﬁ%}g%;

547 01 Nachod-CR ~ e-mail: sve@svegroup.cz mob,; +420 603360507

QR kédem stdhnete rozsifeny montcizni ndvod / Com o cédigo QR, vocé pode baixar as instrucbes de montagem estendicias SVC GROUP ©- 05/19



Atencion
Huomio

@ Pozor informace k zaruce @ Vegye figyelembe a jotallasi informaciokat
@ Pozor informacie k zaruke @ Notez les informations de garantie

@ Note the warranty information G Nota le informazioni sulla garanzia @ Uwaga
@ Beachten Sie die Garantieinformationen @ Let op de garantie-informatie @

BREDENI - BRAKE - GEBREM:
A ‘ < Jm

LOCO/O m | Ol

|\

S TR
SN 12

Vysokov 179 pi
54701 Néchod, Ceskd Republika i€ +420 603 360 607 +420 491421021 sve@svearoup.cz

ORIGINA\

—
WWW.SVCJroup.cz K17

SVC GROUP©-08-2019 Service




Potiebné néstroje
Potrebny nétroje

Tools Required
Benétigte Werkzeuge
Sziikséges szerzdmok
Outils requis

Strumenti necessari
Benodigd gereedschap
Herramientas requeridas
Tarvittavart tyokalut
Nodvéndiga verktyg
Nodvendige verktay
Potrzebne narzedzia
Heobxoavmble MHCTPYMeHTbI

000060060060600000

Spatné

Zle

Incorrect
Falsch
Helytelen
Incorrect
Shagliato
Fout
Incorrecto
Vaara

Fel

Feil
Nieprawidtowo
HenpasunbHo

<
S
®
®
@
@
0
@
©
@
@
©
@
@

"
Rucné
Rucne
Manually
Mit manueller Kraft
Klamain
Con forza manuale
Mer de hand
Amano
Kadenvoimalla
Manuellt
Bruk bare handkraft
Kézierovel
Recznie
BpyuHyio

006000000000600

S

Sprévné
Spévné
Correct
Richtig
Helyes
Correct
Giusto
Goed
Correcto
Oikea

Ratt

Riktig
Prawidtowo
lpaBunbHo

0060000000600000

£
g
g

Chranit proti korozi

Chranit proti korozii
Protectit against corrosion
Gegen Korrosion schiitzen
Védje korrézié ellen
Protéger contre la corrosion
Proteggere dalla corrosione
Beschermen gegen corrosie
Proteger contra la corrosion
Suoja ruostumisesta
Skydda mot korrosion
Beskytt mot korrosjon
Chroni¢ przed korozja

006006000006006000

3alwmLLaTs ot Koppoun

SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazéna-179 www.svcgroup.cz

00006060006006000

0060060000000000

Pozor @ Prohlédnout
Pozor @ Prezriet
Attention @ “Inspect
Achtung €D Uberprifen
Figyelem @ Vizsgalja meg
Attention @ Examiner
Attenzione ° Esaminare
Letop @ Controleren
Atencién @ Revise
Huomio @ Tutki
Vaming @ Kontrollera
Pass pa @ Undersgk
Uwaga @ Nalezy sprawdzi¢
BHUMaHue @ lpoBepbre

Na obouch stranach ©  Flektrické pripojeni

Na oboch stranach @ Hektrické pripojenie
In both sides @ Electrical connection
Auf beiden Seiten @ Eektroanschluss
Mindkeét oldalon @ Elektromos csatlakozds
Tous les deux cotés @ Connexion électrque
Su entrambi i lati 0 Collegamento elettrico
Aan beide kanten @ Elektrische aansluiting
Enambos lados @ Conexidn eléctrica
Molempi sivu @ Sahkoliitanta

Pa bada sidorna @ Elektrisk anslutning
Pa-begge sider @ Elektrisk kontakt

Z obu stron @ Podfaczenie do pradu
Ha o6evx cropoax @ EnekTpuyeckoe coefvHeHve

547 01 Nachod-CR

Q%

00006060060600600

SeSroubovat neutahovat
Zoskrutkovat neutahovat
Do not tighten

Nicht festziehen

Tel.:+420 491421021
+420 491421022

3 e-mail: sve@svegroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montcizni ndvod / Con el codigo QR puede descargar las instrucciones de montaje extendidos

SVC GROUP ©- 05/19




@ Pozor informace k zaruce @ Vegye figyelembe a jotallasi informaciokat Atencion
@ Pozor informacie k zaruke @ Notez les informations de garantie Huomio
@ Note the warranty information G Nota le informazioni sulla garanzia Uwaga
@ Beachten Sie die Garantieinformationen @ Let op de garantie-informatie BHumanue

A
==
2

o

)
v

/
\

max.
manual

— 4 i
T TR I I

Vysokov 179 pi
54701 Néchod, Ceskd Republika i€ +420 603 360 607 +420 491421021 sve@svearoup.cz

WWW.SVCgroup.cz )
SVC GROUP ©-08-2019 Service



Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



